

大雪来袭 荥阳有爱

2016年11月25日 星期五 编辑:黄志艳 姜编:张妍 校对:彩华



打扫公交站台积雪



集体除雪



温情

贾峪镇开展恶劣天气应急预案宣传活动

贾峪镇立足网格,采取有效措施,积极落实既定方案,确保不发生交通事故,保障群众的生产生活。当接到恶劣天气条件预报后,该镇迅速召开党政联席会,明确各包村干部和网格长的责任。各包村干部、网格员深入村内生走访,向群众及时宣传了应对恶劣天气的方法,并组织各小学、幼儿园开展了恶劣天气应急预案的学习活动。

严格落实规定的巡逻要求,冒雪在各运输主干道、各非煤矿山、各村主干道进行全面巡逻,帮助陷入困境的车辆和群众;结合“党旗飘扬党旗耀”活动,所有党员干部活跃在巡逻第一线,积极为群众开展济困救助活动;通过微信工作群及时传递工作情况,并对工作不及时、力度不大的村和个人提出批评。截至目前,该镇未发生任何一起因恶劣天气造成的安全事故。

开始下雪后,该镇所有巡逻队伍

记者 姚辉常 柴伟瑞

有一种风雪中美丽的坚守 叫公交送你回家

全市10条公交线路,近200辆公交车和近200名驾驶员坚守岗位

随着全国大范围寒潮来袭,11月22日,荥阳喜降瑞雪,在这寒风呼啸的寒冬里,仍有大批坚守岗位的可爱的人们。为了保证市民顺利出行,安全乘坐上公交车,全市10条公交线路的近200辆公交车和近200名驾驶员依然坚守岗位,确保市区公交车正常运行。

座椅扶手、轮胎等方面进行全方位的“安全体检”,一旦发现安全隐患,立即通知下线整改,确保乘客出行安全。

由于下雪路滑,对出现有坡度的1路、2路、3路公交线路的部分线路,特别提醒司机一定要注意安全,关注路面情况,注意避让行人。目前这3条线路暂时没有影响,如有改动线路,会及时通知。其他7条公交线路都是按规划线路正常运行。市民朋友出行可提前拨打公交公司热线电话64618690。

荥阳时报 王世端 通讯员 石亚琨

荥阳公路管理局 启动今冬首场除雪保畅应急预案

共出动养护人员98人,雪铲车1台,小型货车8台,撒融雪剂15吨

为确保3条国、省干线道路及4条市域快速通道道路的安全畅通,荥阳市公路管理局快速反应,养护、路政部门密切配合,及时启动应急预案,打响了我市今冬首场除雪保畅战。

该局领导班子带队分赴国道310线、省道S232线、S314线3条干线公路和中原西路、科学大道、陇海西路、沿黄快速通道4条快速通道道路,督导除雪保畅工作。养护人员采用人工

作业和机械除雪、撒融雪剂和防滑剂相结合的方式,确保以最快的速度清除路面积雪。针对桥梁、弯道、坡度和红绿灯等重点路段,加大机械设备和养护工人投入力度,在除雪的同时撒防滑剂,加快恢复道路车辆通行。

截至目前,共出动养护人员98人,雪铲车1台,小型货车8台,撒融雪剂15吨。

荥阳时报 王世端 通讯员 闫亚楠

大家一起加紧干,确保道路畅通

荥阳城管执法局组织干部职工清扫道路积雪

11月22日,荥阳迎来了入冬以来的首场降雪,为确保道路畅通、交通安全有序,荥阳市城管执法局组织全局干部职工到索河路、塔山路清除道路积雪,以便市民出行。

全局干部职工以雪为令,掀起了一场热火朝天的除雪大战,首先在各自责任区域道路进行撒盐,随后利用铁锹、铁铲等工具铲除积雪,防止积雪堆积在路面,阻碍行人和车辆通行。“除雪是我们共同的责任,大家一起加

紧干,不仅能减轻一点环卫工人的保洁负担,还能保证道路尽快畅通。”城管执法局机关工作人员李女士的这句话道出了所有城管人的心声。

荥阳时报 王世端 通讯员 王爽



雪急 周晓莉 摄

雪中情

随着全国大范围寒潮来袭,11月22日,荥阳喜降瑞雪,今冬第一场雪纷纷扬扬,给荥阳带来了几多浪漫和欢乐,也给大家的出行造成了不便。为了确保道路畅通和困难群众温暖过冬,荥阳市各单位积极在行动。扫雪,荥阳公交、公路管理局、执法局齐上阵,确保道路畅通;老人突发疾病120冒雪急救;王村镇镇长任燕侠给卖葡萄的小姑娘送上送来的新棉衣,这个冬天不冷了;真情情的郭宝鹰写下了雪天的感文。



荥阳市中医院急诊科医护人员冒雪急救



雪急 周晓莉 摄

热情

全境道路畅通,可来黄河滩赏雪景哦!

扫雪,王村镇村干部、群众齐上阵

11月22日一场大雪,王村镇全镇区域银装素裹。纷纷扬扬的大雪给大地带来了营养、给赏雪者带来了美景。下午4点左右,雪停了,王村镇网格内的扫雪行动启动。新店村支部书记、村主任安排铲雪车对村内大小道路的积雪进行推扫,一直到晚上9点完成了全村道路的积雪清理,确保了第二天群众的出

行。23日一大早,村组网格内的扫雪行动渐入高潮,虽然风大温度低,但村组干部和群众的扫雪热情不减,丁村、梁庄、司村等行政村组织了铲雪车作业,村组干部、群众齐上阵打扫积雪。截至上午10点左右,王村镇全境道路畅通,各界人士可到王村黄河滩赏雪景。

记者 姚辉常 通讯员 张延红

雪已打扫,游园公园欢迎你来哟!

荥阳园林中心多措并举确保道路畅通和行人安全

11月22日,荥阳园林中心多措并举、积极行动,确保道路畅通和行人安全,重点做好辖区内公园、游园受损树木的抢险工作。该中心出动除雪车辆和人员对游园、公园、广场等道路进行除雪工作,最大限度保障交通畅通、保障人民群众生命安全和出行方便。对人行道、自行车

道等人流密集区进行重点监管,设置安全警示标志,确保行人安全。组织人员对绿化苗木上的积雪进行清除,尽快对被雪压断、倒地的树木进行清理,及时开展公园、广场、游园等人员密集区域积雪清扫和除冰工作,对大理石等地面设置警示标志,采取防滑措施。荥阳时报 王世端 通讯员 魏巍 邢红丽

深情

卖葡萄的小姑娘穿上新棉衣 这个冬天不冷了!

王村镇镇长任燕侠为卖葡萄的小姑娘送来了过冬的衣物

初冬,突如其来的一场大雪让气温骤降到0℃以下,降雪量达到15毫米,昔日那个曾让数万网友牵挂的卖葡萄的小姑娘过得怎么样?寒冷的冬季家里过冬物资准备得怎么样?……

记者 姚辉常 通讯员 王军玲 文图



任燕侠为小姑娘穿上新羽绒服

11月22日上午,王村镇镇长任燕侠带着分管民政工作的副镇长范相贡踏着积雪来到村一组小雨寒家,为小姑娘送去过冬衣物和慰问金。在小雨寒家里,任镇长给她穿上新羽绒服,关切地询问她在幼儿园里的情况,并嘱咐跟随的民政所长秦王峰要做好对这个家庭长期的帮扶工作。

羞涩的小雨寒看着大家只是一个劲地说“谢谢”。孩子的奶奶侯花老人

看到小雨寒穿着新衣服的漂亮模样说:“雨寒不到5岁父亲就因病去世了,接着母亲也嫁到外地,孩子和姐姐跟着我们一起生活,平常穿的衣服都是亲戚和村里邻居送的,还没有穿过这么好的衣服呢!夏天,镇里帮我们想办法卖完了两亩葡萄,中秋节又派人送来了米、面、油,现在又给雨寒送来这么好的棉衣和书包,真是感谢政府的关怀!”

天虽冷,但老人们的心却很暖

京城办工作人员走访看望孤寡老人

11月22日,荥阳迎来今冬的第一场大雪,气温骤然下降,辖区的孤寡老人、安置板房居住拆迁老人是否安然无恙?京城路街道党工委书记张荣耀和办事处主任王书俊的心里牵挂着老人们。

早上7点40分,张荣耀和王书俊就来到单位,同事们简单开了个碰头

会,就组织网格员冒着风雪,上门走访慰问空巢老人、拆迁户安置板房居住拆迁老人等特殊群体,为他们除雪打扫卫生。同时,提醒他们注意雨雪天保暖,注意用电用火安全,在寒冷的冬天为他们送去一片温情。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献

真情

雪中的“腾格尔”们

郭宝鹰

下雪了。我站在窗前,听着刀郎那首《2002年的第一场雪》,凝视着窗外纷纷扬扬,飘飘洒洒的雪花和银装素裹的世界,不由得想起一件有趣的往事。

2008年冬季的一天,我去洛阳办事,早上去的时候阴云密布,下午回来已是大雪纷飞,地上的雪都能埋住脖子了,那也是当年的第一场雪。因为事情办得不顺利,中午连饭也没吃就急着往回赶。浑身又冷又饿,再加上路况不好,长途车特别难等,北风一个劲儿地猛烈,站在公路边够受罪了,心情特别郁闷。

好不容易来了一趟到郑州的中巴车,等车的人很多,我拼命地挤才挤上车。车厢里比较暖和。我刚缓过神,就听见车后部传来一阵欢笑声。随意往后看去,觉得那几个乘客很眼熟很特别——这不是腾格尔吗?还有陈道明、葛优,竟然还有傅彪。

傅彪不是已经病故了吗?我不相信自己的眼睛,再仔细一看,真的是几个明星。无论是相貌还是穿着打扮,他们与明星都别无二致。这些大腕怎么会和我们这些平头百姓一起挤大巴呢?拍电影吗?不像啊,没见摄影机,没灯光,没工作人员维持秩序,也没导演拿着喇叭大声指挥。

我用力挤到众“明星”跟前,听他们聊了一会儿才明白,这是几位来自周口的模仿秀,他们也是普通人,有的是农民,有的在城里打工,刚刚组团到西安演出。返回途中,顺道在洛阳游玩,现在准备到郑州乘车去石家庄演出。我请“腾格尔”唱几句,他也不推辞,放声唱了《天堂》开头的几句,还真

车很快修好了,大家热热闹闹地上了车,没有人因为耽误行程而表现得烦恼和说牢骚话。我到荥阳701站下车时,已是夜幕降临,灯火阑珊。遗憾的是,当时我没有手机,没有拍下这难忘的场景。

看着中巴车载着欢声笑语一路向前方跑去,我突然觉得心情变得轻松多了:这个下雪的傍晚原来并不太冷。



真假腾格尔 郭宝鹰 画

有腾格尔的意味呢。作为回报,我给他画了张速写。他还拿出在北京参加全国模仿秀大赛时与真腾格尔合影的照片让我看,说他们曾经去国外表演过节目,法国、西班牙、俄罗斯都去过。

正聊着,车厢里飘来一股烧皮子味,原来是发动机出了故障。司机让大家先下车,以免出现意外,这引起乘客一阵拥挤。那个个子不高的“陈道明”站在座位上喊着:“没事儿,大家不要挤,慢慢按顺序下车,越挤越容易出事儿。”

几十个人下了车,在冰天雪地里等候着。那几位模仿秀不顾脚下的泥泞,仍然是又跳又唱,气氛很活跃;葛优表演了卓别林的“鸭子步”,“腾格尔”跳起了新疆舞,“傅彪”拿出小号在一旁伴奏。大家被他们的情绪所感染,围在一起看着拍手叫好……过往的车辆都被这一车人的举动吸引了,隔着车窗有不少乘客向这里瞅。